

正 誤 表

「ME の基礎知識と安全管理（改訂第 6 版第 3 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
403	4 行目	プローブ先端の振幅は <u>150</u> ～300mm で	プローブ先端の振幅は <u>0.5</u> ～1.9mm で

2016 年 9 月 15 日

株式会社南江堂